

AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

06.04.2026 – 10.04.2026 YIL :12 SAYI : 528

06.04.2026 Aydın Ticaret Borsası “E-Ticareti Güçlendirme Projesi” Programı’na Katıldı



Ticaret Bakanlığı öncülüğünde, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği ve MÜSİAD iş birliğiyle hayata geçirilen “E-Ticareti Güçlendirme Projesi” kapsamında düzenlenen program, Aydın Ticaret Odası ev sahipliğinde gerçekleştirildi.

Programa, Dünya Odalar Federasyonu ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanı M. Rifat Hisarcıkloğlu ve T.C. Aydın Valisi Yakup Canbolat iştirak ederken; Aydın Ticaret Borsası’nı temsilen Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur ile Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen katılım sağladı.

Programa ilişkin değerlendirmede bulunan Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur ise şu ifadeleri kullandı:

“Dijitalleşmenin hız kazandığı günümüzde, e-ticaret alanında atılan bu tür adımların üyelerimiz ve iş dünyamız açısından önemli fırsatlar sunduğunu düşünüyorum. Bu kapsamda hayata geçirilen projede, başta Dünya Odalar Federasyonu ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanımız Sayın M. Rifat Hisarcıkloğlu olmak üzere emeği geçen herkese teşekkür ediyorum.”

Program, e-ticaret alanında gerçekleştirilen bilgilendirme ve eğitim oturumlarının ardından sona erdi.



06.04.2026 Dünya Odalar Federasyonu ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanı M. Rifat Hisarcıkloğlu’ndan Aydın Ticaret Borsası’na Ziyaret



Program kapsamında konuşma yapan Dünya Odalar Federasyonu ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanı M. Rifat Hisarcıkloğlu, Türkiye’nin dijital ticaret kapasitesini artırmak amacıyla 30 ili kapsayan geniş kapsamlı bir e-ticaret eğitim seferberliği başlatıldığını ifade etti.

Dünya Odalar Federasyonu ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanı M. Rifat Hisarcıkloğlu, Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı

AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

06.04.2026 – 10.04.2026 YIL :12 SAYI : 528

Fevzi Çondur'a taziye ziyaretinde bulundu. Gerçekleştirilen ziyarette, çevre illerdeki oda ve borsa başkanları da yer alarak oda ve borsa camiasının birlik ve dayanışma mesajı ön plana çıktı.

Aydın Ticaret Borsası ev sahipliğinde gerçekleşen ziyarette; Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Meclis Başkanı A. Bahri Erdel, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen, Meclis Başkan Yardımcıları Ali Çevik ve Ahmet Şenel, Yönetim Kurulu Üyesi Rıza Uyar ile Meclis Üyeleri Ali Rıza Vural, M. Hakan Adalı, Adem Türkmen, Mehmet Akkan, Genel Sekreter Neslihan Duymaz ve Aydın Ticaret Borsası personelleri hazır bulundu.



Ziyarete ilişkin değerlendirmede bulunan Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, şu ifadeleri kullandı:

“Bu anlamlı ziyaretleri dolayısıyla, Dünya Odalar Federasyonu ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanımız Sayın M. Rifat Hisarcıklıoğlu'na ve kıymetli oda ve borsa başkanlarımıza teşekkür ediyorum. Zor zamanlarda gösterilen bu birlik ve beraberlik, camiamızın dayanışma ruhunun en önemli göstergesidir.”

06.04.2026 Aydın Ticaret Borsası Dünya Odalar Federasyonu ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu'nun, Aydın Sanayi Odası'yla Bir Araya Geldiği Programa Katıldı



Dünya Odalar Federasyonu ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, Aydın Sanayi Odası meclis üyeleriyle bir araya geldi.

Çevre illerdeki oda ve borsaların da katılım sağladığı programa; Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Meclis Başkanı A. Bahri Erdel, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen, Meclis Başkan Yardımcısı Ahmet Şenel, Yönetim Kurulu Üyesi Rıza Uyar ile Meclis Üyeleri M. Hakan Adalı, Adem Türkmen, Ali Rıza Vural, Mehmet Akkan ve Genel Sekreter Neslihan Duymaz katılım sağladı.



Gerçekleştirilen programda, finansmana erişim başta olmak üzere reel sektörün karşılaştığı sorunlar ve iş dünyasının beklentileri ele alındı. Katılımcılar, mevcut ekonomik gelişmeler çerçevesinde sektörlerin ihtiyaçları ve çözüm

AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

06.04.2026 – 10.04.2026 YIL :12 SAYI : 528

önerileri üzerine değerlendirmelerde bulundu. Program kapsamında ayrıca Aydın Sanayi Odası'nın yeni hizmet binası inşaat alanında incelemelerde bulunularak çalışmalar hakkında bilgi alındı.

Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, programa ilişkin yaptığı değerlendirmede, "İş dünyamızın sahadaki ihtiyaçlarının doğru şekilde tespit edilmesi ve çözüm yollarının birlikte ele alınması büyük önem arz etmektedir. Reel sektörümüzün güçlenmesine katkı sağlayacak her türlü istişare ortamını kıymetli buluyor, bu kapsamda gerçekleştirilen programın verimli geçtiğine inanıyoruz." ifadelerini kullandı.

06.04.2026 Aydın Ticaret Borsası, Nazilli Ticaret Borsası Yeni Hizmet Binası Açılış Programına Katıldı



Nazilli Ticaret Borsası'nın yeni hizmet binasının açılış programı, Dünya Odalar Federasyonu ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu'nun teşrifleriyle gerçekleştirildi.



Çevre illerdeki oda ve borsaların da katılım sağladığı programa; Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Meclis Başkanı A. Bahri Erdel, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen, Meclis Başkan Yardımcısı Ahmet Şenel, Yönetim Kurulu Üyesi Rıza Uyar ile Meclis Üyeleri M. Hakan Adalı, Adem Türkmen, Ali Rıza Vural, Mehmet Akkan ve Genel Sekreter Neslihan Duymaz iştirak etti.

Yoğun katılımı ile gerçekleştirilen açılış programında, oda ve borsa camiasının birlik ve beraberliği bir kez daha gözler önüne serilirken, hizmete açılan yeni binanın Nazilli Ticaret Borsası'na ve bölge iş dünyasına hayırlı olması temennisinde bulunuldu.

Açılış programına ilişkin değerlendirmede bulunan Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, "Nazilli Ticaret Borsamızın yeni hizmet binasının hayırlı olmasını diliyor, başta Dünya Odalar Federasyonu ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanımız Sayın M. Rifat Hisarcıklıoğlu olmak üzere emeği geçen herkesi tebrik ediyorum." ifadelerini kullandı.

AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

06.04.2026 – 10.04.2026 YIL :12 SAYI : 528

06.04.2026 Aydın Ticaret Borsası, Nazilli Ticaret Odası'nın 100. Kuruluş Yıl Dönümü Programına Katıldı



Nazilli Ticaret Odası'nın 100. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla düzenlenen program, Dünya Odalar Federasyonu ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu'nun katılımlarıyla gerçekleştirildi.

Çevre illerdeki oda ve borsaların da katılım sağladığı programa; Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Meclis Başkanı A. Bahri Erdel, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen, Meclis Başkan Yardımcısı Ali Çevik ve Ahmet Şenel, Yönetim Kurulu Üyesi Rıza Uyar ile Meclis Üyeleri M. Hakan Adalı, Adem Türkmen, Ali Rıza Vural, Mehmet Akkan ve Genel Sekreter Neslihan Duymaz iştirak etti.

Yoğun katılımı gerçekleştirilen programda, Nazilli Ticaret Odası'nın 100 yıllık köklü geçmişi ve bölge ekonomisine sağladığı katkılar vurgulanırken, oda ve borsa camiasının birlik ve beraberliği bir kez daha ön plana çıktı.

Program kapsamında düzenlenen 100. kuruluş yıl dönümü ödül töreninde ise girişimci firmalara ödülleri takdim edildi.

Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, programa ilişkin yaptığı değerlendirmede, "Nazilli Ticaret Odası'nın 100. kuruluş yıl dönümünü kutluyor, bu köklü kurumun bölge ekonomisine sağladığı katkıların artarak devam etmesini temenni ediyorum. Program kapsamında ödül alan girişimci firmaları tebrik ediyor, başarılarının devamını

diliyorum" ifadelerini kullandı.

07.04.2026 Aydın Ticaret Borsası, Didim Ticaret Odası'nı Ziyaret Etti



Aydın Ticaret Borsası, T.C. Aydın Valisi Yakup Canbolat, Dünya Odalar Federasyonu ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu ile çevre il ve ilçelerde faaliyet gösteren oda ve borsaların temsilcileriyle birlikte Didim Ticaret Odası'nı ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette, Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen, Yönetim Kurulu Üyesi Rıza Uyar ile Meclis Üyeleri M. Hakan Adalı, Adem Türkmen, Ali Rıza Vural ve Genel Sekreter Neslihan Duymaz yer aldı.

Toplantıda iş dünyasının güncel talep ve beklentileri ele alınırken, bölgesel ekonomik gelişmeler, sektörlerin karşılaştığı sorunlar ve çözüm önerileri üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

Ziyarete ilişkin açıklamalarda bulunan Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, "İş dünyamızın ihtiyaç ve beklentilerinin doğru tespit edilmesi ve ilgili mercilere etkin bir şekilde aktarılması büyük önem taşımaktadır. Bu kapsamda gerçekleştirilen istişare toplantılarının, ortak akıl ve güçlü iletişimle bölgesel kalkınmaya katkı sağlayacağına inanıyoruz." ifadelerini kullandı.

AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

06.04.2026 – 10.04.2026 YIL :12 SAYI : 528

07.04.2026 Aydın Ticaret Borsası, Didim, Söke ve Kuşadası TOBB Anaokulları'nda Öğrencilerle Bir Araya Geldi



Aydın Ticaret Borsası, Dünya Odalar Federasyonu ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, T.C. Aydın Valisi Yakup Canbolat ile çevre il ve ilçelerde faaliyet gösteren oda ve borsaların temsilcileriyle birlikte Aydın Didim TOBB 100. Yıl Anaokulu ve Aydın Söke TOBB Anaokulu ve Aydın Kuşadası TOBB Anaokulu'ndan öğrencilerle bir araya geldi.



Gerçekleştirilen ziyarette, Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen, Yönetim Kurulu Üyesi Rıza Uyar ile Meclis Üyeleri M. Hakan Adalı, Adem Türkmen, Ali Rıza Vural ve Genel Sekreter Neslihan Duymaz yer aldı.



AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

06.04.2026 – 10.04.2026 YIL :12 SAYI : 528

Ziyaret kapsamında öğrencilerle yakından ilgilenilerek sohbet edilirken, eğitim hayatlarının ilk basamaklarında olan çocuklara yönelik gerçekleştirilen çalışmaların önemi vurgulandı.

Ziyarete ilişkin değerlendirmede bulunan Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, “Geleceğimizin teminatı olan çocuklarımızın nitelikli eğitim imkanlarına erişimi büyük önem taşımaktadır. Didim ve Söke’deki anaokullarımızda çocuklarımızla bir araya gelmekten büyük memnuniyet duyduk. Bu değerli eğitim ortamlarının oluşturulmasına katkı sağlayan başta Dünya Odalar Federasyonu ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanımız Sayın M. Rifat Hisarcıklıoğlu olmak üzere emeği geçen herkese teşekkür ediyorum.” ifadelerini kullandı.

08.04.2026 Aydın Ticaret Borsası Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları Genel Kurul Toplantısı’na Katıldı



Ege Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları Birliği’nin seçimli Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirildi.

Genel kurulda Emre Uygun 55 oy alarak yeniden başkanlığa seçildi.

Toplantıya Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen ve Yönetim Kurulu Üyesi Yakup Er katılım sağladı.

Ege Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları Birliği Başkanı Emre Uygun, sektörün rekabet gücünü artırmaya yönelik hayata geçirilen projelere ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, “Zeytin ve zeytinyağı sektörü, ülkemiz için stratejik öneme sahiptir. Bu vesileyle yeniden başkanlığa seçilen Sayın Emre Uygun’u tebrik ediyor, görevinde başarılar diliyorum.” dedi.

10.04.2026 Aydın Ticaret Borsası’nda Üye Bilgilendirme Ziyareti Gerçekleştirildi



Borsamız üyeleri Ümit Açıkgöz ve Yunus Emre Bakkal tarafından Aydın Ticaret Borsası’na ziyaret gerçekleştirildi.

Ziyaret kapsamında üyelerimize yönelik bilgilendirme yapıldı. Ziyarete, Aydın Ticaret Borsası Meclis Başkanı A. Bahri Erdel ile Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen yer aldı.

Ziyarete ilişkin değerlendirmede bulunan Meclis Başkanı A. Bahri Erdel, “Üyelerimizle bir araya gelmek ve karşılıklı istişarelerde bulunmak borsamızın faaliyetlerinin daha etkin yürütülmesine katkı sağlamaktadır.” ifadelerini kullandı.



AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

06.04.2026 – 10.04.2026 YIL :12 SAYI : 528



Ata Mahallesi 738 Sok. No:2 Efeler/Aydın Tel: 256-211 50 00 Faks: 256-211 63 15

www.aydinticaretborsasi.org.tr <https://www.facebook.com/aydin.ticaretborsasi> <https://twitter.com/AYDINBORSA09>
<https://www.instagram.com/aydinticaretborsasi/>